
  

Přípravný kurz k talentové zkoušce 

Přípravný kurz je určen pro získání znalostí a dovedností potřebných pro větší úspěšnost 

složení talentové zkoušky na naší škole.  

 Kurz je rozdělen na tři jeden a půl hodinové bloky  

 Každý blok je zaměřen na jinou tématiku (malba, kresba, perspektiva) 

 Kurz je možné si zaplatit pouze jako celek (všechny tři bloky), protože nelze zaručit 

pořadí témat u jednotlivých termínů. 

 Na každý výukový blok je potřeba si přinést vlastní pomůcky (výkresy formátu A3, 

měkká tužka, guma, pravítko, pastelky, temperové nebo akrylové barvy, štětce, 

kelímek na vodu, paletu) 

 Kurz bude probíhat v tyto dny vždy ve stejný čas 16:00-17:30  

7. 11. 2023 (úterý)  

21. 11. 2023 (úterý)  

28. 11. 2023 (úterý)  

V případě, že by nebylo možné z technických důvodů některý z termínů realizovat, bude 

nahrazen nejbližším možným termínem (některé úterý ve stejný čas). Prosím, ověřte si na 

webových stránkách v den konání kurzu, zda nedošlo k případné změně! 

 

 Maximální počet účastníků je 20 osob  

 Termín si můžete zarezervovat na vlasinova@soutr.cz (tento e-mail je určen pouze 

k registraci!)  

Prvních 20 zájemců + několik náhradníků bude zaregistrováno podle pořadí příchozích 

e-mailů. 

 

Cena celého kurzu je 1500 Kč (tzn. za všechny tři výukové bloky) 

Kurzovné je možné uhradit pouze v hotovosti nejpozději v den prvního kurzu 7. 11. 

2023 s dostatečným předstihem před jeho začátkem u paní Vránové na studijním 

oddělení.  

V případě, že se z nějakého důvodu nemůžete na první kurz dostavit, dejte prosím 

vědět co nejdříve (na výše uvedený e-mail), místo bude nabídnuto dalšímu zájemci.  

 

 
Po zaslání rezervace obdržíte potvrzovací e-mail o zařazení do kurzu nebo o 

případném naplnění kapacity. 

 

 

mailto:vlasinova@soutr.cz


  
 

Náplň přípravného kurzu: 

Malba: 

Teorie barev, míchání barev, psychologické působení barev na člověka (použití 

v interiéru), teplé a studené barvy, lomení barev,… – praktické cvičení. 

Kresba: 

Linie, tvar, objem, světlo a stín, kompozice,… - praktické cvičení 

Perspektiva: 

Úvod do perspektivy, tvorba geometrických tvarů v perspektivě (různé pohledy), nácvik 

kresby zařizovacích předmětů v interiéru – praktické cvičení.  

 

 


